



**County of El Paso Purchasing Department**  
**800 E. Overland Room 300**  
**El Paso, Texas 79901**  
**(915) 546-2048 / Fax: (915) 546-8180**  
[www.epcounty.com](http://www.epcounty.com)

---

**ADDENDUM 1**

To: All Interested Bidder

From: Blanca Carbajal, Procurement Data Analyst

Date: February 8, 2017

Subject: Bid #17-005 Purchase of One (1) Street Box Sweeper, One (1) Pick-Up Truck 2 Ton Full Size, Super Cab, 4x4 w/Truck Mounted Work Platform (Cherry Picker/Bucket Truck) Two (2) Utility Tractors, One (1) Fairway Mower and One (1) Collar Mower for the County of El Paso

---

**The following questions were sent to the Purchasing Department:**

1. On the specifications for Section II 2017 Ford F550 Engine, should it be 8 Cylinder (V8) 6.7L , 330HP, 6 Speed Automatic?

**RESPONSE: Yes, the engine can be eight (8) Cylinder (V8) 6.7L, 330 HP Turbo Diesel, 6 Speed Automatic Transmission.**

2. On the fairway mower with 7" reels can a ten (10) blade reel be installed?

**RESPONSE: Yes, but with the same type of mower as in the specifications.**

3. On the collar mower unit that has 19.6hp with the option of 26" reels or 30" reels, can an eight (8) blade reel be installed?

**RESPONSE: Yes, with the same type of mower as in the specifications.**